

認荔枝"香蜜早"约一周后上市

发名晚报讯 记者柯诗华时下,正处春春时节,当其他产区的荔枝刚开始挂果,有着香蜜味的特早熟品种荔枝"香蜜早"已是硕果累累。昨日,记者在位于电白区马踏镇的建昌种养专业合作社的荔枝种植基地里看到,"香蜜早"荔枝树挂满了大大小小的荔枝果,大部分的果实还是翠绿欲滴,有个别已经开始转色。大约一周后,这里的"香蜜早"就能采摘上市。

"我们茂名的'香蜜早'果肉清白透明、肉质爽脆、外表颜色鲜红漂亮、口感偏甜且还带有香蜜味,是那么多早熟的荔枝品种中品质比较好的一类。"建昌种养专业合作社的负责人梁平介绍道,"因'香蜜早'的外形酷似另一个特早熟品种'三月红',所以一般都会把这两个品种进行比较。'香蜜早'的果头更

大,口感更甜,且比'三月红'还要早好几天上市。我们这里的'香蜜早'大约1周后就能上市了。"

据悉,"香蜜早"是全国上市特早熟的荔枝品种。它比特早熟品种"三月红"还早5天左右,比早熟品种"白糖罂"早1至1.5个月;在广东农科院、华

南农业大学、茂名农业科技推 广中心的技术指导下,实现了 稳产、高产、不裂果、耐贮运等 特性,无大小年不良现象,20 年树龄年亩产在5000市斤左 右,是同龄"白糖罂"荔枝产量 的2倍;其口感有蜂蜜香味,甜 度高,品质好。



扫一扫,看视频

畅游茂名 感受好心之城的魅力

"海龙阁饼业"2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛总决赛采风第二天

茂名晚报讯记者李仁娟 打卡油城墟、环游好心湖、品味荔枝文化、漫步置家墟……4月12日,"海龙阁饼业"2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛总决赛采风第二天,选手们先后来到油城墟、好心湖、荔枝博览馆、疍家墟、晏镜岭等地,畅游茂名的美景,助力宣传好心茂名文化,短短的一天收获满满。

喜看乡村振兴,领略荔枝文化

"2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛总决赛,我们来了!"当天上午,选手们来到了油城墟,搭乘着1958号环湖观光火车进行游览,火车沿着轨道徐徐前进,坐在宽敞明亮的火车上慢悠悠地穿梭在好心湖湖畔,一路湖光潋滟乡村美景尽收眼底。选手们一边在欣赏美景的同时,一边了解油城墟项目以及观光火车的建设情况。1958号环湖观光火车是油城墟项目"一路一带一核七村"的空间形态结构,是集休闲、旅游观光与带动乡村产业振兴为一体的重要民生工程建设项目,用观光小火车串起好心湖及周边七村风景旅游带,带动了乡村产业振兴提升了村民的收入。

据活动主办方介绍,带选手们打卡油城墟、游好心湖主要是让他们感受茂名的乡村变化,宣传茂名旅游景点,让更多人知道了解茂名、喜欢茂名,推动茂名乡村发展。

"中国荔枝博览馆分为荔史、荔事、荔知、荔人、荔业、荔韵、荔梦七个展厅。" 在以岭南佳果荔枝为主题的中国荔枝博 览馆,曾在2022中国荔枝龙眼产业大会担任讲解员的11号选手吴婷婷为大家讲解茂名荔枝的历史。通过参观,选手们对茂名2000多年的荔枝种植历史和荔枝文化底蕴有了更深的了解,从喜欢吃荔枝到深入了解茂名的荔枝文化。

徜徉山海,品味疍家风情

"好!好!微笑……"随着相机快门按下,选手们青春靓丽的身影被记录下来。当天下午,选手们来到了疍家墟的主题民宿网酒店,身穿泳装选手们集中泳池边,进行泳装拍摄,个人独照、集体照……拍得不亦乐乎,多角度展示选手们的个人魅力和青春活力,选手们的欢声笑语也不断在酒店回荡。

在疍家墟年例广场,选手们拍摄了 大合照,尽管经过一天满满的行程,她们 还是神采奕奕。漫步在俚街街头,选手 们打卡了一些特色的小店,了解了疍家 文化,还不时与同伴来一张美美的 照。来自湛江的2号选手陈宣霖说,第 一次来疍家墟,觉得俚街非常具有茂名 本地特色,有让人眼前一亮的感觉,还感 受到了茂名人的热情和茂名乡村振兴的 变化。当晚,恰逢"魅力疍家墟 越夜高 精彩"茂名市助力"百县千镇万村场的 量发展工程"系列文艺展演(第十九场), 8号选手张洪婷和3号选手何紫熳选手 上台展示了自己的才艺,赢得观众满堂 喝彩。

此外,选手们还去了晏镜岭栈道、海边礁石等地方进行拍摄采风。一望无际



茂名日报社全媒体记者 刘付思明 林奕余 摄

的大海、层峦叠翠的晏镜岭、独具特色的 栈道……选手们在山与海之间,一展健 康体态,绽放青春芳华,领略山海并茂的 滨海风情,成为了晏镜岭脚下的一道靓 丽的风景线。

"海龙阁饼业"2022 茂名荔枝文化形象大使选拔赛由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅游体育局、茂名市农业农村局、茂名市妇女联合会指导,茂名日报社主办,广东海龙阁饼业有限公司连续四年总冠名,并得到了特别支持单位包括万福名雅城、电白赛区冠名单位财富天誉、高州赛区冠名单位商汇大厦、信宜

赛区冠名单位碧桂园世纪城,以及指定接待酒店星悦国际公寓、指定用车茂名公交、指定饮用水大田顶山泉、茂名市茂仙泉饮料有限公司与mk私人订制婚礼馆、亚太摄会婚纱摄影、贵州羊肉粉(龙湖店)、艾尚美幸福教育集团茂名分院、伊人分院、茂名市禾兴家庭服务有限公司、化州市橘安食品有限公司、澳洲味道茂名华夏店(全国第2166分店)、广东万谷艾食品有限公司、高州大锦山庄园、好心堂沉香、中国电信集团有限公司茂名分公司、茂名市明湖百货有限公司明湖电器旗舰店等单位、企业的大力支持。

